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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki somlarımın Sağlık Bakanı Sayın Kemal Memişoğlu tarafından

yazılı olarak cevaplandırılmasmı arz ederim. 10.10.2023

Deniz Demir

CHP Ankara Milletvekili

Son günlerde X isimli sosyal medya uygulamasında kullanıcı olan bazı

anneler, aşı yetersizliği sebebiyle bebeklerine karma aşı yaptıramadıklarım ifade

etmişlerdir. Anneler, ülke genelinde aşı sıkıntısı bulunduğunu ve sağlık

ocaklarında aşı bulunmadığını iddia etmişlerdir. Ankara ili, Etimesgut ilçesinde

yaşayan bir sosyal medya kullanıcısı 6 aylık bebeğinin karma aşı olamadığını

ifade etmiştir. Türkiye genelinde şu anda aşı olması gereken 2-4-6-18 aylık

bebeklerin yetersiz tedarik nedeniyle aşı olamadığı şikayetleri Sağlık Bakanlığına

yöneltilmiştir.

Beril Karabulut isimli sosyal medya kullamcısı yaptığı paylaşımda,

“Uzman Aşı Biriminden arayarak; “Aşıların dağıtımı yapıldı, yarın bebeğiniz

götürüp aşı yaptırabilirsiniz. ” dendi. Ancak bugün Sağlık ocağı ile görüştüğümde

Etimesgut bölgesine sadece 10 adet aşı dağıtımı yapıldığı ve sağlık ocakları

aralarında bölüştüklerini bizim sağlık ocağına sadece 2 adet aşı düştüğünü ve

haklı olarak 2 aylık bebeklere karma aşı yapılacağı söylendi. (Çünkü onlar

virüslere daha açıklar) Karma aşı 2-4-6 ve 18. aylarda yapılıyor. Şu an sadece

bizim sağlık ocağında kayıtlı ve aşı olmayı bekleyen 15 tane bebek var. ”

ifadelerini kullanmıştır. Başka bir anne ise yaptığı paylaşımda, kendi yaşadığı

bölgeye de az sayıda aşı gönderildiğini onun da kırılgan bebeklere uygulandığını

belirtmiştir. Birçok anne bu paylaşımlara destek vererek Sağlık Bakanlığını

göreve çağırmıştır.

Bu çerçevede;
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1- Türkiye genelinde 2-4-6-18 aylık bebeklere yapılacak aşıların tedarik

edilmesinde bir eksiklik yaşanmakta mıdır?

2- Bakanlığın sağlık ocaklarına yetersiz aşı gönderdiği ve bu aşılarında

sadece kırılgan bebeklere yapıldığı iddiaları doğru mudur?

3- Türkiye genelinde güncel olarak zorunlu aşıları yapılmayan kaç bebek

vardır? Bu zorunlu aşıların yapılmamasımn sebebi nedir?

4- Ankara’nın Etimesgut bölgesine bu ay içinde kaç adet karma aşı

dağıtımı yapılmıştır? Etimesgut bölgesinde aşı olması gereken 18

aylıktan küçük bebek sayısı kaçtır? Bölgeye dağıtılan aşı sayısı, ihtiyacı

karşılamak için yeterli midir?


